

## SADRŽAJ

### I OPIS FONDA

1. Identifikacija	2
2. Kontekst	3
3. Sadržaj i ustroj	6
4. Uvjeti dostupnosti i korištenja	11
5. Kontrola opisa	11

II ANALITIČKI INVENTAR	12
------------------------	----

## I OPIS FONDA

### 1. Identifikacija

<b>Signatura</b>	HR DAV 547
<b>Naslov</b>	Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	XX st.
<b>Razina opisa</b>	fond
<b>Količina</b>	328 komada

## 2. KONTEKST

### Naziv fonda

Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

### Upravna povijest

Među zbirkama izvornog arhivskog gradiva koje se čuvaju u Državnom arhivu u Varaždinu nalazi se i Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice.

Zbirka obuhvaća pečatnjake, žigove i štambilje koje su u Varaždinu i okolici, u dvadesetom stoljeću, u svojem poslovanju, koristile razne pismohrane. U zbirci se nalazi i 18 pečatnjaka koji su korišteni tijekom devetnaestog stoljeća, te jedan pečatnjak nastao 1789. godine.

*Pečatnjaci* su predmeti kojima se pečate isprave, diplome, pisma, pošiljke i slično.

Sastoje se od pločice i držaka. U srednjem vijeku, pločica i držak, sliveni zajedno, izrađivali su se najčešće od metala. U metalnu pločicu bila je ugravirana određena figura, grb, natpis. U dvadesetom stoljeću, na pločicu izrađenu od drva, pričvršćen je držak, također drveni. Na drvenoj pločici je otisak pečata, najčešće izrađen od gume.

Za razliku od pečatnjaka-predmeta, otisci oblika ugraviranih na pečatnjacima zovu se *pečati*.

Pomoćna povijesna znanost koja se bavi nastankom, razvojem, izradom i upotrebom pečata na poveljama (diplomama) i spisima (aktima) je *sfragistika* ili *pečatoslovlje* (grč. *sfragis* – *pečat*).

Pečatnjakom otisnuti pečat potvrđivao je pravovaljanost isprave, već u šestom stoljeću. Svoje dokumente pečatom su ovjeravali vladari, pape, a kasnije ga koriste u javnim i privatnim poslovima, gradovi i općine, društva, udruge, udruženja, školske, kulturne, znanstvene i vjerske ustanove. Pečati se otiskuju na kraju teksta isprave ili spisa, te uz potpis izdavatelja potvrđuju njihovu pravovaljanost.

Brojne zakonske odredbe donešene tijekom dvadesetog stoljeća govore nam o važnosti korištenja i čuvanja pečata. Njihova važnost kroz povijest vidljiva je u pečatnoj slici koju su vlasnici pečata morali mijenjati svakom promjenom, bilo političkom, društvenom, ili privrednom. Pečatom se mogla koristiti samo povjerljiva osoba, uz pismeno odobrenje odgovorne osobe. U vrijeme korištenja, pečatnjaci su se morali brižno čuvati, a kroz povijest ta je dužnost bila povjeravana i visokim državnim dužnosnicima - "čuvaru pečata". Eventualno krivotvorenje pečata kažnjavalo se čak i smrću. U dvadesetom stoljeću, onaj tko bi bez ovlaštenja izradio pečat, ili bi izradio pečat bez narudžbe ili preko naručenog broja, bio bi kažnjen ili kaznom zatvora, ili novčanom kaznom. O korištenju pečata morala se voditi stroga evidencija.

U dvadesetom stoljeću, izrada i korištenje pečata popraćeni su Zakonskim odredbama koje govore o korisniku pečata i žiga, o načinu narudžbe i izrade pečata, o obliku i veličini pečata, načinu čuvanja, te način uništenja nakon što pečat postane nepravovaljan.

Tako su u XX stoljeću, **do 1918.g.**, državni pečat i pečati državnih ureda bili okrugli ili ovalni, u sredini sa grbom Hrvatske. U Kraljevini SHS ostali su u pravnoj upotrebi grbovi gradskih i seoskih općina.

**1941.g.**, Zakonskom odredbom o državnom grbu, državnoj zastavi, Poglavnikovoj zastavi, državnom pečatu, pečatima državnih i samoupravnih ureda (Narodne novine od 30. travnja 1941. br.16) svi državni i upravni uredi služe se u svom uredovanju pečatom u obliku kruga, u kojem je u sredini državni grb. Nad grbom je natpis: "Nezavisna država Hrvatska", a pod njim ime i sjedište ureda.

**1947. g.** prema Zakonu o izradi pečata, štambilja i žigova organa Narodne Republike Hrvatske (NN br. 36/1947.) svaki državni organ NR Hrvatske trebao je imati pečat kojim ovjerava svaki svoj akt. Za sve organe državne uprave i pravosuđa, oblik i veličinu pečata, te naziv na njima, propisivao je Ministar unutarnjih poslova u suglasnosti s nadležnim članom Vlade.

Pečate su mogli izrađivati samo za to ovlaštene pečatoresci, čije poslovanje je pratilo Ministarstvo unutarnjih poslova putem komisija, čiji se sastav i dužnosti određuju posebnim rješenjem. Onaj tko bi neovlašteno izradio pečat, bio bi kažnjen lišenjem slobode do pet godina, a onaj tko bi izradio pečat bez narudžbe ili preko naručenog broja, bio bi lišen slobode sa prisilnim radom do pet godina. Za suđenje po tim djelima bili su nadležni kotarski sudovi.

Prema Pravilniku za izvršenje Zakona o izradi pečata, štambilja i žigova organa NR Hrvatske iz 1947. g. (NN 43/1947), pečat organa (ustanove) državne uprave i pravosuđa NR Hrvatske je krug u kojem je u sredini grb NR Hrvatske, a unaokolo uz gornji rub je ispisan naziv "Narodna Republika Hrvatska", dok su uz donji rub ispisani službeni naziv i sjedište odnosnog organa (ustanove). Kao rastavni znak na tekstu pečata upotrebljava se petokraka zvijezda. Pečat se izrađuje od gume sa promjerom kruga 38 mm, ili manji sa promjerom od 23 mm. Ako se kod jednog organa upotrebljava više pečata, svaki od njih mora imati redni broj koji se stavlja uz petokraku zvijezdu s vanjske strane.

Prema Pravilniku, kod svakog organa (ustanove) postoji *štambilj urudžbenog zapisnika*, koji se stavlja na primljene spise, sa upisanim brojem pod kojim je spis uveden u urudžbeni zapisnik, datumom prijema spisa, radnom jedinicom kojoj se dostavlja spis na obradu te brojem priloga pridruženih spisu. Dimenzije štambilja urudžbenog zapisnika također su bile određene Pravilnikom (70x50 mm). Ako je za potrebe poslovanja nekom organu (ustanovi) bio potreban i drugi štambilj, Ministar unutarnjih poslova, u suglasnosti s nadležnim članom Vlade, mogao je dozvoliti upotrebu i drugih štambilja, uz točan opis njihovog oblika i veličine, te naznaku teksta na njima.

Organi (ustanove) mogu prema potrebi imati svoj žig za pečatni vosak, koji se izrađuje iz kovine, i s istim tekstom kao i normalni pečat od gume. Za istorodne organe (ustanove) određuju se po pravilu jednoobrazni pečati, štambilji i žigovi. a organi (ustanove) sami određenom im službenom nazivu, dodaju oznaku svoga sjedišta, ili određenom zajedničkom nazivu dodaju svoj posebni naziv, ukoliko im je on po nadležnom organu odobren.

Na temelju Ustava Socijalističke Republike Hrvatske iz **1964.g.** donešen je novi Zakon o pečatima i žigovima s grbom Socijalističke Republike Hrvatske (NN 11/1964.) Takav pečat i žig imaju republički, kotarski i općinski organi te sudovi, a radne i druge organizacije mogu ga imati ako obavljaju na osnovi zakona određene upravne djelatnosti odnosno, kad izdaju zakonom određene svjedodžbe ili druge javne isprave. Pečat i žig sadrže naziv i grb SR Hrvatske i naziv i sjedište organa, odnosno radne ili druge organizacije. Pečati i žigovi koji se zbog istrošenosti, promjene naziva organa, prestanka s radom, ili prestanka vršenja djelatnosti za koju su se upotrebljavali prestaju koristiti, dostavljaju se radi poništenja organu uprave nadležnom za unutrašnje poslove općine na čijem se području nalazi sjedište organa odnosno organizacije. Nestanak pečata ili žiga prema zakonu trebao se odmah prijaviti općinskom organu unutarnjih poslova i u Narodnim novinama oglasiti nevažećim. Tko bi bez ovlaštenja izradio pečat i žig, bio bi kažnjen novčanom kaznom.

Zakon o pečatima i žigovima s grbom SR Hrvatske iz **1977.g.** (NN 32/1977.) govori da pečat i žig s grbom SR Hrvatske imaju republički organi, organi zajednice općina, općinski organi i drugi državni organi i sudovi udruženog rada. Naziv na pečatu i žigu ispisuje se latinicom, a ako je statutom općine to određeno, ispisuje se i ćirilicom, odnosno i na jeziku narodnosti. Prema Zakonu pečat ima oblik kruga promjera 38 mm, ali može biti i promjera 25 mm ili 18 mm. Služba društvenog knjigovodstva u SR Hrvatskoj može imati u upotrebi i pečate

promjera 30 i 15 mm. Pečat se izrađuje od gume ili metala ili drugog odgovarajućeg materijala.

**1995.g.** donešen je Zakon o pečatima i žigovima s grbom Republike Hrvatske (NN 33/1995). Pečat i žig s grbom Republike Hrvatske rabe predsjednik RH, Ured predsjednika RH, Sabor RH, Vlada RH, tijela državne uprave, sudovi i druga tijela državne vlasti, Ustavni sud RH, oružane snage RH, javni bilježnici, pučki pravobranitelj, tijela jedinica lokalne samouprave i uprave te tijela kotara s posebnim samoupravnim položajem, te pravne osobe koje na temelju zakona imaju javne ovlasti. Pečatom i žigom se potvrđuje vjerodostojnost akta. Naziv u pečatu i žigu ispisuje se hrvatskim jezikom i latiničnim pismom. Osoba koja pronađe pečat ili žig s grbom RH dužna ga je neodgodivo predati najbližoj policijskoj postaji ili upravi, korisniku pečata ili Ministarstvu uprave. Pravilnikom za primjenu Zakona o pečatima i žigovima s grbom RH (NN 93/95) određeno je da odgovorna osoba korisnika pečata treba pismeno odrediti kojem će djelatniku povjeriti pečat i žig na uporabu, a također mu i osigurati uvjete za sigurno čuvanje pečata i žiga. Djelatnik određen za uporabu pečata, ne smije pečat i žig ostavljati bez nadzora. Korisnik pečata i žiga dužan je voditi evidenciju o pečatima koje koristi.

### **Povijest fonda**

Prestankom pravnog postojanja nekog subjekta, bilo privrednog, upravnog, kulturnog, pravnog ili odgojnog, prestaje i potreba za korištenjem njegovog pečata, žiga i štambilja kojim je on dugi niz godina svoga postojanja potvrđivao pravovaljanost svakog spisa nastalog u njegovom poslovanju. U Arhiv su zajedno sa gradivom stvaratelja predavani na trajno čuvanje kao svjedočanstvo svoga postojanja i brojni pečati, štambilji i žigovi.

Tako je u Arhivu, u knjizi primljenog arhivskog gradiva, davne 1950.godine, pod rednim brojem 18 upisano: "195 komada pečatnjaka raznih ustanova i narodnih odbora primljeno je od tadašnje općine Varaždin."

1962.godine, u knjizi primljenog gradiva, pod rednim brojem 147-2 upisano je da je općina Varaždinske Toplice predala zajedno sa svojim gradivom i pečate koje je koristila u poslovanju. Tada je uz svoje pečate, predala i pečate Narodnog odbora općine Ljubešćica. 1979.g. svoje pečate predala je RO PTT Varaždin (u knjizi akvizicije broj 480), a 1980. g., nakon likvidacije, novinska ustanova Službeni vjesnik Varaždin predaje u Arhiv svoje pečate (u knjizi akvizicije broj 481).

### 3. SADRŽAJ I USTROJ

O upotrebi pečata i pečatnjaka na području Varaždina i okolice svjedoče brojni pečati sačuvani u Državnom Arhivu u Varaždinu, na dijelu gradiva nastalom u vremenskom periodu od 13.st. do druge polovine 19.st. Lijepi primjerci visećih pečata sačuvani su na brojnim ispravama i spisima pisanim gotovo isključivo na pergamentu, većina kojih se čuva u kutijama od drva ili mjedi, zaštićena od oštećenja. U 15. st. kada se isprave pišu isključivo na papiru, njihova vjerodostojnost potvrđuje se pečatom, na dnu ili poleđini isprave uz pomoć pečatnog voska u kojeg bi se utisnuo pečatnjak.

Tema ovog analitičkog inventara nisu pečati od voska i pečatnog voska na ispravama i spisima iz 13. do 19.st., jer se oni u Arhivu čuvaju ili unutar fonda Zbirka isprava, ili se u velikom broju nalaze na ispravama i spisima obiteljskih fondova, a najveći njihov broj nalazi se na spisima u fondovima županija i gradova.

Tema ovog analitičkog inventara su pečatnjaci nastali početkom, i korišteni tijekom 20.stoljeća, kada se pojavom gume na pečatnoj pločici, pečati utiskuju direktno na papir, prethodnim umakanjem pečatnjaka u boju za gumenu pečat.

Svi pečatnjaci, žigovi i štambilji koji su preuzeti u Arhiv zajedno sa ostalim gradivom stvaratelja, izdvojeni su iz gradiva u posebnu zbirku-Zbirku pečatnjaka. To je danas u Arhivu samostalan fond, upisan u Pregled fondova Državnog arhiva u Varaždinu pod rednim brojem 547. "Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice". Zbirka sadrži 328 komada pečatnjaka korištenih u 20. stoljeću, od kojih se njih 18 koristilo i tijekom 19.stoljeća, te jedan koji je nastao 1789. U Zbirci se nalaze pečatnjaci koje su tijekom dvadesetog stoljeća koristile razne upravne i pravosudne ustanove, obrazovne, kulturne, informativne, zdravstvene i gospodarske ustanove, društveno-političke organizacije i sindikati te razna društava i udruženja.

#### Dopune

Uspoređujući ukupan broj pismohrana koje su svoje gradivo predale u Arhiv na čuvanje, sa brojem preuzetih pečatnjaka, štambilja i žigova, može se zaključiti da su mnogi stvaratelji vjerojatno svoje pečatnjake prema zakonu uništavali, bilo zbog promjena u nazivu, ili zbog promjena u djelatnosti koja se mijenjala tijekom njihova poslovanja.

Novim preuzimanjima gradiva u Arhiv, pretpostavlja se da će se i Zbirka pečatnjaka u budućnosti povećavati još brojnijim i ljepšim primjercima pečatnjaka.

#### Plan sređivanja

Revizijom pečatnjaka u DAV-u i ASC Krapina tijekom 2003. i 2004. godine, utvrđeno je da se u Arhivu čuva oko 700 komada pečatnjaka, žigova i štambilja sa područja Varaždina, Koprivnice i Krapine, od kojih samo manji broj ima na sebi signaturnu oznaku. .

Za Zbirku pečatnjaka u Arhivu su do danas izrađena dva, potpuno različita inventara. Vjerojatno su djelatnici Arhiva, prilikom svakog većeg preuzimanja pečatnjaka, njihove pečatne slike otiskivali u dva različita inventara.

Prvi pokušaj popisivanja pečatnjaka napravljen je 1963.g., kada su u bilježnicu otisnute pečatne slike za ukupno 180 komada pečatnjaka. Bili su su to pečatnjaci koje su najvećim dijelom koristile škole i mjesni narodnooslobodilački odbori sa područja Varaždina i okolice,

za vrijeme i neposredno poslije Drugog svjetskog rata. Bili su to pečatnjaci koji su uz naziv korisnika pečata, imali u sredini pečatne slike petokraku zvijezdu.

Drugi inventar izrađen je za 251 komad pečatnjaka koji su se koristili u najrazličitim pismohranama na području Varaždina, Koprivnice i Krapine. Inventarni popis sadržavao je samo otisak pečatne slike sa pripadajućim rednim brojem, bez opisa pečata.

Uspoređujući pečatne slike i dodijeljene im brojeve u oba inventara, utvrđeno je da se mnoge pečatne slike ponavljaju i u jednom i u drugom inventaru, ali sa različitim inventarnim brojevima.

Samo neki od pečatnjaka imali su na sebi identifikacijski broj. Uspoređujući te brojeve sa brojevima u izrađenim inventarima, došla sam do zaključka da su oni istovjetni samo sa brojevima iz jednog inventara. Mnogo pečatnjaka bilo je bez identifikacijskog broja na sebi, a za mnoge od njih, pečatnu sliku nisam pronašla niti u jednom od izrađenih inventara.

U starim inventarnim popisima, svaki novopreuzeti pečatnjak dobio bi, ali samo u jednom od dva izrađena inventar, slijedeći tekući broj upisa, koji bi mu bio dodijeljen bez obzira na vrstu pismohrane koja ga je koristila. Tako su se u starim inventarima nizali, prema rednom broju upisa, i pečatnjaci škola, i pečatnjaci javnih službi, i pečatnjaci sudova.

U Državnom arhivu u Varaždinu čuvani su pečatnjaci sa područja današnjih četiriju županija. Na istom mjestu čuvali su se pečatnjaci sa područja Varaždina, ali i pečatnjaci sa područja Čakovca, Koprivnice i Krapine.

Sve su to bili razlozi zbog kojih se prišlo sređivanju Zbirke pečatnjaka i izradi novog inventara-analitičkog inventara Zbirke, i to na način da svaki Arhivski sabirni centar Državnog arhiva u Varaždinu sredi "svoje" pečatnjake i izradi "svoj" analitički inventar pečatnjaka.

Analitički inventar fonda HR DAV 547: Zbirka pečatnjaka sa područja Varaždina i okolice, je opis svih pečatnjaka, žigova i štambilja koji se čuvaju u Državnom arhivu u Varaždinu, a koristile su ih pismohrane na njegovom području djelovanja.

Rad na sređivanju pečatnjaka započela sam razdvajanjem pečatnjaka po Arhivskim sabirnim centrima, pošto je odlučeno da će svaki arhivski sabirni centri izraditi svoj inventar Zbirke pečatnjaka. Razdvajanjem pečatnjaka po ASC-ima, u Državnom arhivu u Varaždinu ostalo je 328 komada pečatnjaka, žigova i štambilja koje je trebalo srediti tako da svaki pečatnjak u strukturi fonda dobije svoje točno određeno mjesto, a da se na najbrži i najlakši način može pronaći za potrebe korisnika. Isto se to odnosi i na novopreuzete pečatnjake, od kojih svaki mora dobiti svoje mjesto u strukturi fonda, a da struktura fonda ne bude poremećena novim preuzimanjem i upisom u analitički inventar.

Pri sređivanju Zbirke postavilo se pitanje na koji način srediti evidentirane pečatnjake, te one još neevidentirane, te kako strukturirati cijelu zbirku a da se traženi pečatnjak pronađe na najbrži mogući način. Zbog velikog vremenskog raspona zbirke (XX st.), te tematske raznolikosti (najrazličitije pismohrane koje su koristile pečatnjake), odlučila sam pečatnjake razvrstati u skupine prema vrstama pismohrana: A.uprava i javne službe; B.pravosuđe; C.vojne jedinice; D.odgoj i obrazovanje; E.kultura, znanost,informiranje; F.zdravstvo i socijalne ustanove; G.gospodarstvo; H. političke stranke, DPO i sindikati; I.društva i J.vjerske ustanove. Svaku od ovih glavnih skupina podijelila sam, ovisno o veličini skupine, na *podskupine*.

Struktura Zbirke pečatnjaka prikazana je u *klasifikacijskoj shemi*. Shema je strukturno-hijerarhijskog tipa s primjenom decimalne klasifikacije. Klasifikacijska oznaka pečatnjaka sastoji se od alfanumeričkih (slovnobrojčanih) oznaka. Slovna oznaka (A,B,C,...) označuje skupinu kojoj pečatnjak, žig ili štambilj pripada s obzirom na pismohranu koja ga je koristila. Iza slovne oznake, prva brojčana oznaka označava njegovu hijerarhiju unutar skupine kojoj

pripada, a treća broječna oznaka označava redni broj npr. "Političke stranke, društveno političke organizacije i sindikati" pripadaju skupini H, "Političke stranke" su podskupina H.1., "Društveno političke organizacije" su podskupina H.2., a "Sindikati" su podskupina H.3. Svaki od pečatnjaka iz ove skupine, uz oznaku H.1., H.2., H.3., dobiva i svoj redni broj. Npr. pečatnjak "Sindikalna podružnica arhivsko-bibliotekarsko muzejskih radnika Varaždin" naći ćemo u kartoteci, a zatim i u analitičkom inventaru, a prema klasifikacijskoj shemi, u skupini pod oznakom H. "Političke stranke, DPO i sindikati"; u podskupini pod oznakom H.3. "Sindikati", te pod rednim brojem upisa 290 (290 nije redni broj kompjutorskog upisa u inventaru - stupac 1. Red.br., već numerička oznaka u klasifikacijskoj oznaci pečatnjaka - stupac 2. u analitičkom inventaru).

Naslov pečatnjaka (naziv arhivske jedinice, stupac 4.) se u načelu prenosi doslovno. U situacijama kada mi je korisnik pečatnjaka bio nepoznat, ( npr. ako je naslov zbog oštećenja ili istrošenosti pečatnjaka nečitljiv, ili ako pečatnjak sadrži neki poseban tekst kojim se korisnik pečata služio u svojem poslovanju, a bez istaknutog naziva korisnika), nastojala sam utvrditi naslov pečatnjaka iz sekundarnih izvora (knjiga primljenog gradiva, stari postojeći inventarni popisi). U tim slučajevima, u stupcu 4. – naziv arhivske jedinice, naziv korisnika upisala sam u uglatoj zagradi.

Pečatnjake nepoznate provenijencije (njih 6) upisala sam na kraju analitičkog inventara. Njihova Nova signatura (stupac 3) sadrži samo pripadajući redni broj, bez razvrstavanja pečatnjaka u skupine.

Ovakav sustav signiranja pečatnjaka omogućuje u budućnosti nesmetano širenje i dopunjavanje zbirke pečatnjaka novim primjercima, te prema potrebi, u slučaju pojave nove vrste pečatnjaka, otvaranje novih signaturnih skupina i podskupina.

## **KLASIFIKACIJSKA SHEMA ZBIRKE PEČATNJAKA**

### **A. UPRAVA I JAVNE SLUŽBE**

- A.1. " " " do 1945.
- A.2. " " " poslije 1945.

Unutar ovih razdoblja pečatnjaci koji su se koristili u pismohranama navode se po redosljedu njihovih teritorijalnih i stvarnih nadležnosti – od viših prema nižima. Pečati pismohrana istoga ranga navode se abecednim redosljedom mjesta-sjedišta korisnika pečata.

### **B. PRAVOSUĐE**

- B.1. KOTARSKI/OPĆINSKI SUDOVI
- B.2. POSEBNI SUDOVI
- B.3. ODVJETNIŠTVA (TUŽILAŠTVA) I PRAVOBRANILAŠTVA

Unutar ove skupine redosljed je određen prema vrstama ustanova koje koriste pečatnjake i prema rangu, a unutar ranga, po abecednom redosljedu naziva-sjedišta korisnika pečata.

### **C. VOJNE JEDINICE**

### **D. PROSVJETNE USTANOVE**

- D.1. SREDNJE ŠKOLE
- D.2. OSNOVNE ŠKOLE
- D.3. DOPUNSKO OBRAZOVANJE



## Analitički inventar

### HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

Unutar podskupina redoslijed je određen prema vrstama ustanova koje su koristile pečatnjake i prema rangu, a u okviru jednog ranga, po abecednom redoslijedu naziva-sjedišta korisnika pečata.

#### E. KULTURNE, ZNANSTVENE I INFORMATIVNE USTANOVE

##### E.1. KULTURNE USTANOVE

##### E.2. ZNANSTVENE USTANOVE

##### E.3. INFORMATIVNE USTANOVE

#### F. ZDRAVSTVENE I SOCIJALNE USTANOVE

##### F.1. ZDRAVSTVENE USTANOVE

##### F.2. SOCIJALNE USTANOVE

##### F.3. VETERINARSKE USTANOVE

Unutar skupina E i F redoslijed pečatnjaka određen je prema vrstama ustanova koje su koristile pečatnjake i prema rangu, a u okviru jednoga ranga prema abecednom redoslijedu mjesta-sjedišta korisnika pečata.

#### G. GOSPODARSTVO I BANKARSTVO

##### G.1. GOSPODARSTVO

##### G.1.1. GOSPODARSKA UDRUŽENJA

##### G.1.2. INDUSTRIJA

##### G.1.3. TRGOVINA

##### G.1.4. PROMET I VEZE

##### G.2. BANKARSTVO

Unutar ovih skupina redoslijed pečata je određen prema abecednom redoslijedu naziva-sjedišta korisnika pečata.

#### H. POLITIČKE STRANKE, DRUŠTVENO POLITIČKE ORGANIZACIJE I SINDIKATI

##### H.1. POLITIČKE STRANKE

##### H.2. DRUŠTVENO POLITIČKE ORGANIZACIJE

##### H.3. SINDIKATI

Redoslijed pečatnjaka unutar podskupina određen je po vrsti i rangu, a zatim po abecednom redu naziva mjesta-sjedišta korisnika pečata.

#### I. DRUŠTVA

#### J. VJERSKE USTANOVE

Pečatnjaci unutar skupina I i J nižu se prema abecednom redu mjesta-sjedišta korisnika pečata.

Na osnovi razrađene klasifikacijske sheme, prišla sam razvrstavanju pečatnjaka, žigova i štambilja prema oblastima, skupinama, podskupinama i razdobljima u kojima su bili korišteni.

Da bih ih lakše razvrstala prema klasifikacijskoj shemi, odlučila sam izraditi *kartoteku pečata* na način da za svaki pečat izradim njegovu *karticu opisa*. Kartoteka ima svojih prednosti. Ona je spretna za manipulaciju, pošto se kartice prema potrebi mogu lako premještati i

## Analitički inventar

### HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

nadopunjavati, ovisno o skupini i rangu kojem pripadaju. Prednost kartoteke je i njezina otvorenost, te velika mogućnost kombiniranja njezinog rasporeda.

Da bih izradila kartoteku pečata, za svaki pečat otvorila sam *karticu* sa opisom pečata. Na svakoj kartici, uz što jasniji otisak pečatne slike, ostali elementi opisa biti će:

- detaljan naziv korisnika pečata
- broj pečata iz starog inventara (u gornjem lijevom uglu kartice)
- novi broj pečata (u gornjem desnom uglu kartice)
- oblik i veličina pečata,
- materijal od kojeg je pečat izrađen,
- vrijeme korištenja
- napomena

*Detaljan naziv korisnika pečata* je točan ispis natpisa u koncentričnim krugovima.

U gornjem lijevom uglu kartice nalazi se *stari broj pečata*, koji se više neće koristiti pri obilježavanju pečata.

U gornjem desnom uglu kartice nalazi se *novi broj pečata*. Taj broj će pečati dobiti prilikom sređivanja, ali i pri svakom novom preuzimanju pečatnjaka u Arhiv. Novi broj se sastoji od klasifikacijske oznake (slovnobrojčane), i tekućeg broja. Kao klasifikacijska oznaka pečata upotrebljavaju se odgovarajuće oznake iz klasifikacijske sheme. Klasifikacijskoj oznaci dodaju se tekući brojevi (od 1, 2.... ), ali nikako više oni brojevi koji se nalaze na pečatnjacima, i koje su oni dobili prema starom inventaru. Ukoliko neki pečatnjak ima na sebi "stari" broj, on se na kartici upisuje u lijevi gornji ugao, a pečatnjak dobiva "novi broj" koji je na kartici upisan u desni gornji ugao.

Pri dodjeli novih brojeva pečatnjacima, uputno je izraditi konkordantnu tabelu u koju se paralelno upisuju i stari i novi brojevi. Konkordantnu tabelu u ovom inventaru u stvari čine drugi i treći stupac analitičkog inventara.

Brojevi pečata iz kartoteke, obavezno se koriste i u Analitičkom Inventaru.

*Mjesto korištenja* je sjedište djelovanja, a vrijeme korištenja je vrijeme u kojem je stvaratelj arhivskog gradiva koristio pečatnjak u svome poslovanju.

*Oblik pečata* je okrugli, ovalni, a štambilja pravokutni.

*Materijal izrade* u dvadesetom stoljeću je guma prilijepljena (a na nekim pečatnjacima pribijena metalnim čavlicima) na držak, koji je obično drveni. Stariji pečatnjaci su izrađeni iz kovine, najčešće od žute mjedi.

*Veličinu pečata* određivao je Zakon o izradi pečata, štambilja i žigova. Pečati su najčešće u obliku kruga promjera 38 milimetara, a manji pečati su promjera 23 milimetara.

Dimenzije štambilja urudžbenog zapisnika su 70 X 50 milimetara.

*Napomene* dajemo ukoliko smatramo da je to potrebno, npr. podatak o oštećenosti pečata.

Za pečate neutvrđene provenijencije, taj elemenat opisa također je potrebno utvrditi i upisati.

Izrađenom kartotekom pečata, svaki pečatnjak, žig i štambilj dobio je svoje točno određeno mjesto unutar zbirke, te svoj novi identifikacijski broj - svoju signaturu, koju je potrebno navesti kada se traži ili citira određeni pečatnjak.

Izrađenu kartoteku sa karticama za 328 komada pečatnjaka, za potrebe daljnjih istraživanja, stavila sam u dva registratora A5 formata, a pečatnjake, žigove i štambilje, obilježene i razvrstane prema klasifikacijskoj shemi, arhivirala sam u označene kartonske kutije za spise.

Izrađena kartoteka pečata nema karakter dokumentarnosti, pa je za službene svrhe, na temelju izrađene kartoteke, izrađen Analitički inventar u obliku knjige.

Za potrebe istraživača, a i za nadopunu novopreuzetih pečata, koristit će se kartoteka kao trajni oblik znanstveno-informativnog pomagala.

#### **4. Uvjeti dostupnosti i korištenja**

##### **Uvjeti dostupnosti**

Gradivo je dostupno za korištenje sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva.

##### **Jezik/pismo u gradivu**

Jezik: hrvatski, latinski

Pismo: latinica

##### **Bibliografija**

Hrelja, D. Štit, kaciga i plašt, (heraldičko i sfragističko znakovlje iz fundusa DAVŽ-a), katalog, Varaždin, 2005.

#### **5. Kontrola opisa**

##### **Napomena arhivista**

Opis izradila Jasna Murati, arhivist DAVŽ

##### **Nadnevak izrade opisa**

svibanj 2005.

## II. ANALITIČKI INVENTAR

Red br.	Nova sign.	Stara sign.	Naziv arhivske jedinice	Opis arhivske jedinice
1.	A.1.1.	16	<b>SIGILLUM IUDIC.COM.CIV.LIB.ARCIS.VARASDIN</b>	-Pečatnjak suca varaždinske starogradske općine -okrugao, držak mjeden, sliven s pločicom ; -mjed, promjer 34 mm, visina 40 mm -Varaždin, 1861.
2.	A.1.2.	9	FIL: KVS: SIGIL: DER. KON. FREYSTA: VARASDIN. 1789.	-Pečatnjak Kraljevskog Slobodnog grada Varaždina 1789.; -ovalan, držak željezni, osmerostrani sliven s pločicom; željezo, promjer 37mm, visina 130 mm -Varaždin, 1789.
3.	A.1.3.	8	*SIGILLVM *MINVS *CIVITATIS * VARASDIENSIS	-Mali pečatnjak grada Varaždina -okrugao, držak drveni oštećen -mjed, promjer 34 mm, visina 68 mm -Varaždin, do 1848.
4.	A.1.4.	14	SIGILLUM MINUS LIBERAE ET REGIAE CIVITATIS VARASDINENSIS	-Mali pečatnjak slobodnog i kraljevskog grada Varaždina -okrugao, bez drška -željezo, promjer 45 mm -Varaždin, do 1848.
5.	A.1.5.	17	SIG: FIL: DEPUT: VACCINAT :LIB:& REG: CIV: VARASDINENSIS	-Pečatnjak (?) odbora slobodnog i kraljevskog grada Varaždina -ovalan, držak željezni, osmerostrani, sliven s pločicom -željezo, promjer 28 mm, visina 60 mm -Varaždin, do 1848.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

6.	A.1.6.	6	PEČAT SLOBODNOG KR.GRADA VARAŽDINA	-okrugao, bez drška -mjed, promjer 44 mm -1848-1918.
7.	A.1.7.	19	PEČAT SLOBODNOG KR.GRADA VARAŽDINA	-ovalan,držak mje- den, osmerostrani, sliven s pločicom -mjed,, promjer 33x36 mm, visina 56 mm -1848-1918.
8.	A.1.8.	15	POGLAVARSTVO SL.I.KR.GRADA VARAŽDINA	-ovalan, bez drška -željezo 32 mm -od 1850-1918.
9.	A.1.9.	12	POGLAVARSTVO SLOB.I KR.GRADA VARAŽDINA	-ovalan,držak drven pričvršćen na plo- čicu -mjed,promjer 35 mm, visina 110 mm - 1848-1918.
10.	A.1.10.	11	POGLAVARSTVO SLOB.I KR.GRADA VARAŽDINA	-ovalan,držak drven -mjed, promjer 36 mm, visina 115 mm - 1850-1918.
11.	A.1.11.	bb24	POGLAVARSTVO SLOB.I KRALJ.GRADA VARAŽDINA 1	-okrugao, držak drven -guma,promjer 34 mm, visina 7,5 mm -do 1918.
12.	A.1.12.	25	POGLAVARSTVO SLOB.I KRALJ.GRADA VARAŽDINA 5	-okrugao,držak drven -guma,promjer 34 mm,visina 65 mm -do 1918.
13.	A.1.13.	22	POGLAVARSTVO SLOB.I KRALJ.GRADA VARAŽDINA 10	-okrugao, držak drven -guma,promjer 30 mm,visina 90 mm -do 1918.
14.	A.1.14.	bb 2	NAČELNIK SLOBOD.I KR.GRADA VARAŽDINA	- izrađen za pečatni vosak -sastoji se od 2 pločice izrađene od mjedi i pričvršćene na okruglom, drve- nom postolju pro- mjera 11 cm -19 st.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

15.	A.1.15.	bb/83	ARHIV KR. I SLOB. GRADA VARAŽDINA	-okrugao,držak drveni -mjed,promjer 35 mm,visina 115mm -do 1918.
16.	A.1.16.	46	PREDSJEDNIČTVO KR. FINACIJSKOG RAVNATELJSTVA VARAŽDIN	--ovalan,držak drven -guma,promjer 50 mm, visina 65 mm -kraj 19. st.
17.	A.1.17.	42	RAČUNOVODSTVO PRIDIJELJENO KR.FINANC.RAVNATELJSTVU U VARAŽDINU	--štambilj pravokutni držak drven -guma, 110x20 mm, visina 90 mm -početak 20. st.
18.	A.1.18.	7	GRADSKO POGLAVARSTVO VARAŽDIN	-okrugao ,držak drven, obojen crveno - mjed, promjer 35 mm, visina 95 mm -kraj 19.st.
19.	A.1.19.	18	POGLAV. GRADSKO KAO SUD U VARAŽDINU	-ovalan, -bronca,33 mm,visina 55 mm - kraj 19 st.
20.	A.1.20.	37	GRADSKO POGLAVARSTVO VARAŽDIN	-okrugao, držak drven -guma,promjer 34 mm, visina 70 mm 1918-1941.
21.	A.1.304.	244	GRADSKO POGLAVARSTVO VARAŽDIN	-štambilj pravokutni držak drven -guma, 55x20mm, visina -1939/1940. -pripadao vjerojatno poreznom uredu GPV
22.	A.1.305	241	[GRADSKO POGLAVARSTVO VARAŽDIN]	-štambilj,pravokutni držak drven -guma,64x23 mm -prva pol.19.st. -pripadao vjerojatno <i>Gradskom poglavarstvu Varaždin</i>

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

23.	A.1.306.	235	[GRADSKO POGLAVARSTVO VARAŽDIN]	-štambilj,pravokutni, držak drven -guma, 63x20 mm visina -1940. -pripadao vjerojatno gradskom računo- vodstvu GPV
24.	A.1.307.	237	[GRADSKO POGLAVARSTVO VARAŽDIN]	-štambilj,pravokutni, držak drven -guma, 140x70 mm -1918-1941. -pripadao gradskoj blagajni i poreznom uredu GPV
25.	A.1.21.	58	PRVOSTEPENI SUD ZA STANOVE ZA GRAD I SREZ VARAŽDIN KOD OKRUŽNOG NAČELNIKA U VARAŽDINU	- štambilj,pravokutni -guma 57x12 mm -Varaždin 1918-1941.
26.	A.1.22.	56	PRVOSTEPENI SUD ZA STANOVE ZA GRAD I SREZ VARAŽDIN KOD OKRUŽNOG NAČELNIKA U VARAŽDINU	-štambilj urudžbe- nog zapisnika -guma 62x28 mm -1918-1941.
27.	A.1.23.	68	<b>OPŠTINA PETRIJANEČKA</b>	-okrugao -guma,promjer 40 mm -Petrijanec,do 1929.
28.	A.1.24.	147	OPĆINA PETRIJANEČKA	-štambilj,pravokutni -guma105x30 mm - Petrijanec,do 1929
29.	A.1.25.	76	POGLAVARSTVO UPRAVNE OPĆINE PETRIJANEC	-okrugao, -guma,promjer 35 mm -Petrijanec,1918- 1929.
30.	A.1.26.	70	OBĆINSKO POGLAVARSTVO U PERTRIJANCU	-štambilj,pravokut- ni -guma 80x16 mm -Petrijanec,do 1941.
31.	A.1.27.	193	PREHRAMBENI ODBOR <b>KOTARSKE OBLASTI</b> VARAŽDIN	-okrugao -guma,promjer 34 mm - <b>1941-1945.</b>
32.	A.1.28.	195	KOTARSKA OBLAST VARAŽDIN KOTARSKI OBSKRBNI ODBOR	-okrugao -guma,promjer 40 mm -1941-1945.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

33.	A.1.29.	39	ŠKOLSKI NADZORNIK	-štambilj,pravokutni 55x10 mm -guma -vjerojatno pripadao kotarskoj oblasti Varaždin -1941-1945.
34.	A.1.30.	36	<b>GRADSKO POGLAVARSTVO VARAŽDIN</b>	-okrugao -guma,promjer 40 mm -1941-1945.
35.	A.1.31.	47	GRADSKI NAČELNIK	-štambilj,pravokutni 43x12 mm -guma -pripadao GPV -1941-1945.
36.	A.1.32.	10	GRADSKO REDARSTVO VARAŽDIN PREDSTOJNIŠTVO	-okrugao, držak drven sa okruglom pločicom i natpisom Ozimec, Zagreb, Ilica 64,tel.7123 -metalni,promjer 40 mm -1941-1945.
37.	A.1.33.	71	<b>OPĆINSKO POGLAVARSTVO PETRIJANEC</b>	- štambilj urudžbe- nog zapisnika., držak drveni sa okruglom ploči- com i natpisom -guma 74x39mm -Petrijanec, -1941-1945.
38.	A.1.34.	72	[OPĆINSKO POGLAVARSTVO PETRIJANEC]	-štambilj,pravokutni, -guma 80x25 mm -pripadao Općin- skom poglavarstvu Petrijanec -1941-1945.
39.	A.1.35.	73	[OPĆINSKO POGLAVARSTVO PETRIJANEC]	-štambilj,pravokutni -guma, 110x72 mm -pripadao Općin- skom poglavarstvu Petrijanec -1941-1945.



Analički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

40.	A.1.36.	74	[OPĆINSKO POGlavARSTVO PETRIJANEC]	-štambilj,pravokutni držak nedostaje -guma 110x72 mm - pripadao Općinskom poglavarstvu Petrijanec -1941-1945..
41.	A.1.37.	75	OPĆINSKO POGlavARSTVO PETRIJANEC	-štambilj,pravokutni -guma, 89x55 mm -Petrijanec, 1941-1945.
42.	A.1.308.	236	[OPĆINSKO POGlavARSTVO PETRIJANEC]	-štambilj,pravokutni -guma,100x50 mm -pripadao Općinskom poglavarstvu Petrijanec -1941-1945.
43.	A.1.38.	38	<b>GRADSKI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDIN</b>	-okrugao 30 mm -guma -1943-1945. -otisak nečitljiv
44.	A.1.39.	251	GRADSKI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDIN TAJNIŠTVO	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
45.	A.1.40.	35	GRADSKI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDIN PROSVJETNI ODJEL	-okrugao 34 mm -guma - 1943-1945.
46.	A.1.41.	23	GRADSKI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDIN ZDRAVSTVENI ODJEL	-okrugao 35mm -guma -1943-1945.
47.	A.1.42.	26	GRADSKI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDIN SOCIJALNI ODJEL	-okrugao 33 mm -guma -1943-1945.
48.	A.1.43.	33	GRADSKI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDIN GRAĐEVINSKI ODJEL	-okrugao 34 mm -guma -1943-1945.
49.	A.1.44.	27	GRADSKI NARODNO OSLOBOD.ODBOR GRAD VARAŽDIN ODJEL TRGOVINE I SNABDJEVANJA	-okrugao 40 mm -guma -1943-1945
50.	A.1.45.	29	GRADSKI NARODNO OSLOBOD.ODBOR GRAD VARAŽDIN ODJEL TRGOVINE I SNABDJEVANJA	-okrugao 40 mm -guma -1943-1945.
51.	A.1.46.	121	<b>MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR BABINEC</b>	-okrugao 38 mm -guma 1943-1945.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

52.	A.1.47.	129	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR BELETINEC	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
53.	A.1.48.	97	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR BERETINEC	-okrugao 35 mm -guma -1943-1945.
54.	A.1.49.	145	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR BERETINEC	- štambilj urdžbe- nog zapisnika 70x30 mm -guma -1943-1945.
55.	A.1.50.	216	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR BIKOVEC	-okrugao 33 mm -guma -1943-1945.
56.	A.1.51.	103	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR BUDISLAVEC	-okrugao 33 mm -guma -1943-1945.
57.	A.1.52.	117	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR CARGOVEC	-okrugao 34 mm -guma -1943-1945.
58.	A.1.53.	132	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR ČREŠNJEVO	-okrugao 36 mm -guma -1943-1945.
59.	A.1.54.	90	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR ČRNEC	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
60.	A.1.55.	128	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR KUĆAN GORNJI	-okrugao 38 mm -guma, -1943-1945.
61.	A.1.56.	127	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR GREŠČEVINA	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
62.	A.1.57.	113	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR JALKOVEC	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
63.	A.1.58.	219	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR KAPELA	-okrugao 35 mm -guma -1943-1945
64.	A.1.59.	122	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR KELEMEN	-okrugao 37 mm -guma -1943-1945
65.	A.1.60.	211	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR KLJUČ	-okrugao 35 mm -guma -1943-1945

## Analitički inventar

## HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

66.	A.1.61.	124	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR KNEGINEC	-okrugao 38 mm guma -1943-1945.
67.	A.1.62.	131	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR KUČAN	-okrugao 35 mm guma -1943-1945.
68.	A.1.63.	98	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR KUČAN DONJI	-okrugao 37 mm -guma -1943-1945.
69.	A.1.64.	81	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR LADANJE	-okrugao 37 mm guma -1943-1945.
70.	A.1.65.	100	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR LADANJE DOLNJE	-okrugao 37 mm guma -1943-1945.
71.	A.1.66.	161	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR LADANJE DOLNJE	štambilj urudžbeni 65x25 mm -guma -1943-1945 -otisak nečitljiv
72.	A.1.67.	86	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR LEŠTAKOVEC	-okrugao 40 mm -guma -1943-1945.
73.	A.1.68.	217	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR LJUBEŠĆICA	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
74.	A.1.69.	93	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR LOVREČAN	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
75.	A.1.70.	134	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR LUŽAN	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
76.	A.1.71.	215	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR MAĐAREVO	--okrugao 38 mm guma -1943-1945.
77.	A.1.72.	109	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR MARČAN	-okrugao 37 mm guma -1943-1945.
78.	A.1.73.	105	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR MARGEČAN	-okrugao 34 mm guma -1943-1945.
79.	A.1.74.	91	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR MARUŠEVEC	-okrugao 37 mm guma -1943-1945.
80.	A.1.75.	83	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR NADKRIŽOVLJAN	-okrugao 39 mm guma -1943-1945.
81.	A.1.76	80	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR NEDELJANEC	-okrugao 23 mm -guma -1943-1945.

## Analitički inventar

## HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

82.	A.1.77.	88	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR NOVA VES	-okrugao 38 mm guma -1943-1945.
83.	A.1.78.	220	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR NOVI MAROF	--okrugao 38 mm guma -1943-1945.
84.	A.1.79.	218	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR PETKOVEC	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
85.	A.1.80.	116	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR PETRIJANEC	-okrugao 33 mm -guma -1943-1945.
86.	A.1.81.	214	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR PODRUTE	-okrugao 24 mm -guma -1943-1945.
87.	A.1.82.	89	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR POLJANA	-okrugao 33 mm -guma -1943-1945.
88.	A.1.83.	210	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR PRESEČNO	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
89.	A.1.84.	123	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR RADOVAN	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
90.	A.1.85.	223	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR REMETINEC	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
91.	A.1.86.	114	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR STAŽNJEVEC	-guma 33 mm -1943-1945.
92.	A.1.87.	133	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR STRMEC	-guma 33 mm -1943-1945.
93.	A.1.88.	107	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR SVETI ILIJA	-guma 37 mm -1943-1945.
94.	A.1.89.	139	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR SVIBOVEC	-štambilj urudžbeni 55x30 mm -guma -1943-1945.
95.	A.1.90.	156	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR SVIBOVEC	-štambilj urudžbe- nog zapisnika -55x30mm -guma -1943-1945.
96.	A.1.91.	120	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR ŠKRILJEVAC	-okrugao 33 mm -guma -držak oštećen -1943-1945.
97.	A.1.92.	118	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR TOMAŠEVAC	-okrugao 33 mm -guma -1943-1945.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

98.	A.1.93.	213	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR TUHOVAC	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945.
99.	A.1.94.	85	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDINBREG	-okrugao 33 mm -guma -1943-1945.
100.	A.1.95.	155	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDINBREG	-štambilj urudžbenog zapisnika 70x40 mm -guma -1943-1945.
101.	A.1.96..	221	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VARAŽDINSKE TOPLICE	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945
102.	A.1.97.	135	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VINICA	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945
103.	A.1.98.	82	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VINICA BREG	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945
104.	A.1.99.	137	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR VRATNO	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945
105.	A.1.100.	111	MJESNI NARODNOOSLOBODILAČKI ODBOR ZAMLAKA	-okrugao 38 mm -guma -1943-1945
106.	<b>A.2.101.</b>	54	<b>INSPEKTOR ZA VARAŽDIN</b> KONTROLNA KOMISIJA	-okrugao 38 mm -metalni,držak drveni- crni -1946-1948.
107.	A.2.102.	203	<b>KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN</b>	- štambilj urudžbenog zapisnika -64x44 mm -guma -1945.
108.	A.2.103.	192	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN REFERADA RADA	-okrugao 33 mm -guma 1945.
109.	A.2.104.	201	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN IZVRŠNI ODBOR	-okrugao 36 mm -guma -1945-1950. otisak nečitljiv
110.	A.2.105.	200	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN TAJNIŠTVO	-okrugao 34 mm -guma -1945.-1950.
111.	A.2.106	198	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN GOSPODARSKI ODSJEK III.	-okrugao 38 mm -guma -1945-1946.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

112.	A.2.107.	194	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN ODJEL ZA TRGOVINU I OPSKRBU	-okrugao 38 mm -guma 1945-1950.
113.	A.2.108.	199	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN ODSJEK ZA OBRT I INDUSTRIJU V.	-okrugao 38 mm -guma -1945-1951.
114.	A.2.109.	188	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN SOCIJALNI ODJEL VI.	-okrugao 38 mm -guma -1945-1950.
115.	A.2.110.	191	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN ZDRAVSTVENI ODJEL VII.	-okrugao 38 mm -guma -1945-1950.
116.	A.2.111.	189	FINANCIJSKI ODJEL VIII. KOTARSKOG NARODNO OSLOBODILAČKOG ODBORA VARAŽDIN	-okrugao 38 mm -guma -1945.
117.	A.2.112.	190	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN FINANCIJALNI ODJEL VIII.	-okrugao 3,7 mm -guma -1945-1950.
118.	A.2.113	238	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN FINANCIJALNI ODSJEK	-štambilj pravokutni -90x48 mm -guma -1945-1950.
119.	A.2.114.	196.	GRAĐEVNI ODSJEK IX. KOTARSKOG NARODNO OSLOBODILAČKOG ODBORA	-okrugao 38 mm -guma -1945.
120.	A.2.115.	197	KOTARSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN PROSVJETNI ODSJEK X.	-okrugao 38 mm -guma -1945-1950.
121.	A.2.116	204	KONTROLNI ORGAN MINISTARSTVA FINANCIJA KOD KOTARSKOG NARODNOG ODBORA U VARAŽDINU	-štambilj pravokutni -70x30 mm -guma -1945-1950.
122.	A.2.117	40	<b>GRADSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN</b>	-štambilj UZ -70x35 mm -guma -1945-.
123.	A.2.118.	30	GRADSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN FINANCIJSKI ODJEL ODSJEK RAČUNOVODSTVA	-okrugao 38 mm -guma -1945.
124.	A.2.309.	24	GRADSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN FINANCIJSKI ODJEL ODSJEK BLAGAJNE	-okrugao 38 mm -guma 1945.
125.	A.2.119.	28	GRADSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN FINANCIJSKI ODJEL	-okrugao 38 mm -guma -1945-1951.
126.	A.2.120.	31	GRADSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN PRIVREDNI ODSJEK 3	-okrugao 38 mm -guma -1946-1950.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

127.	A.2.121.	34	GRADSKI PRIVREDNI ODSJEK REFERADA TRGOVINE 3	-okrugao 38 mm -guma -1946-1950.
128.	A.2.122.	32	GRADSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN KONTROLNA KOMISIJA	-okrugao 38 mm -guma -1948-1951.
129.	A.2.123.	41	GRADSKI NARODNI ODBOR VARAŽDIN KONTROLNA KOMISIJA	-štambilj UZ, 72x52 mm -guma -1948-1951.
130.	A.2.124.	44	GRADSKA OPĆINA VARAŽDIN GRADSKI TAJNIK	-štambilj pravokutni 50x20 mm -guma -1952-1955.
131.	A.2.125.	45	POVJERENIK GRADSKE OPĆINE	-štambilj pravokutni 59x7 mm -guma -1952-1955
132.	A.2.127.	bb 18	STAMBENA ZAJEDNICA za III područje grada Varaždina	-okrugao 32 mm -guma -1947-1959.
133.	A.2.128.	bb15	STAMBENA ZAJEDNICA za III područje grada Varaždina	-štambilj pravokutni 80x10 mm -guma -1947-1959.
134.	A.2.129	bb 17	STAMBENA ZAJEDNICA ZA III područje grada Varaždina	- štambilj UZ 67x42 mm -guma -1947-1959.
135.	A.2.130	bb 19	STAMBENA ZAJEDNICA ZA VII područje grada Varaždina	-okrugao 32 mm -guma -1947-1959.
136.	A.2.131	bb 37	[STAMBENA ZAJEDNICA VARAŽDIN]	-štambilj pravokutni 64x9mm -gumeni -vjerojatno ga je koristila <i>Stambe- na zajednica Varaždin</i> -1947-1959.
137.	A.2.310	bb/76	<b>NARODNI ODBOR LEPOGLAVA</b>	-okrugao 40 mm -bronca,držak drve- ni -1952-1962.
138.	A.2.132	205	NARODNI ODBOR OPĆINE LJUBEŠĆICA	-štambilj istovjetno- sti imenovanog -pravokutni 89x65 mm -1952-1955.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

139.	A.2.133.	206	NARODNI ODBOR OPĆINE LJUBEŠĆICA	-štambijl ovjere istovjetnosti prijepisa -pravokutni 89x65 mm -1952-1955.
140.	A.2.134	207	[NARODNI ODBOR OPĆINE VARAŽDINSKE TOPLICE]	-štambijl pravokutni 100x85mm; guma koristio ga <i>Narodni odbor općine Varaždinske Toplice</i> za plaćanje poreza na promet nekretnina -1955-1962.
141.	A.2.135.	208	[NARODNI ODBOR OPĆINE VARAŽDINSKE TOPLICE]	-štambijl pravokutni -75x10 mm; -guma -koristio ga <i>Narodni odbor općine Varaždinske Toplice</i> za oslobođenje od takse -1955-1962
142.	A.2.136.	209	[NARODNI ODBOR OPĆINE VARAŽDINSKE TOPLICE]	-štambijl pravokutni -50x10 mm -guma -koristio ga <i>Narodni odbor općine Varaždinske Toplice</i> -1955-1962
143.	A.2.311.	bb/70	[NARODNI ODBOR OPĆINE ]	-štambijl pravokutni 88x30 mm -guma -1952-1962.
144.	A.2.312.	240	[NARODNI ODBOR OPĆINE ]	-štambijl za naplatu -pravokutni 85x30 mm -guma 1952-1962.
145.	A.2.313.	43	[NARODNI ODBOR OPĆINE ]	--štambijl ovjere za primitak-izdatak -pravokutni; 72x14 mm; guma -1955-1962.
146.	A.2.314.	243	[NARODNI ODBOR OPĆINE ]	-štambijl dnevnika primanja;pravokutni 65x24 mm -guma 1952-1962.



Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

147.	A.2.315.	242	[NARODNI ODBOR OPĆINE ]	-štambijl dnevnika primanja -pravokutni 65x24 mm -guma 1952-1962.
148.	A.2.316.	154	<b>MJESNI NARODNI ODBOR BABINEC</b>	-štambijl UZ -pravokutni 70x39 mm -guma -1945-1952.
149.	A.2.137.	112	MJESNI NARODNI ODBOR BARTOLOVEC	-okrugao 37 mm -guma -1945-1952.
150.	A.2.138.	159	MJESNI NARODNI ODBOR BELETINEC	-Štambijl UZ -pravokutni 60x30 mm -1945-1952
151.	A.2.139..	187	MJESNI NARODNI PREHRAMBENI ODBOR BERETINEC	-okrugao 34 mm -guma -1945-1952.
152.	A.2.140.	115	MJESNI NARODNI ODBOR BIŠKUPEC	--okrugao 31 mm -guma -1945-1952.
153.	A.2.141.	224	MJESNI NARODNI ODBOR DONJE MAKOJIŠĆE	--okrugao 34 mm -guma -1945-1952.
154.	A.2.142.	95	MJESNI NARODNI ODBOR DUBRAVA-LOVREĆAN	--okrugao 38 mm -guma -1945-1952.
155.	A.2.143.	140	MJESNI NARODNI ODBOR DUBRAVA-LOVREĆAN	-štambijl UZ -pravokutni 50x40 mm -1945-1952
156.	A.2.144.	110	MJESNI NARODNI ODBOR GAČICE	-okrugao 35 mm -guma -1945-1952.
157.	A.2.145.	99	MJESNI NARODNI ODBOR GOJANEC	-okrugao 34 mm -guma -1945-1952.
158.	A.2.146.	152	MJESNI NARODNI ODBOR GOJANEC	-štambijl UZ -pravokutni 55x30 mm 1945-1952
159.	A.2.147.	126	MJESNI NARODNI ODBOR GREDA	-okrugao 36 mm -guma -1945-1952.
160.	A.2.148.	143	MJESNI NARODNI ODBOR GREDA	-štambijl UZ -pravokutni; 70x30 mm; 1945-1952.

## Analitički inventar

## HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

161.	A.2.149.	212	MJESNI NARODNI ODBOR JAKOPOVEC	- okrugao 38 mm -guma -1945-1952.
162.	A.2.150.	158	MJESNI NARODNI ODBOR JALKOVEC	-štambilj UZ -pravokutni 78x40 mm -1945-1952.
163.	A.2.151.	96	MJESNI NARODNI ODBOR KAŠTELANEC	-okrugao, 32 mm -guma 1945-1952.
164.	A.2.152.	104	MJESNI NARODNI ODBOR KELEMEN	-okrugao, 35 mm -guma -1945-1952.
165.	A.2.153.	141	MJESNI NARODNI ODBOR KELEMEN	-štambilj UZ -pravokutni 70x30 mm -1945-1952.
166.	A.2.154.	150	MJESNI NARODNI ODBOR KELEMEN	--štambilj pravokutni 80x20 mm 1945-1952.
167.	A.2.155.	102	MJESNI NARODNI ODBOR KNEGINEC DONJI	-okrugao, 34 mm -guma -1945-1952.
168.	A.2.156.	125	MJESNI NARODNI ODBOR KRIŽOVLJAN CESTICA	-okrugao 32 mm -guma -1945-1952.
169.	A.2.157.	138	MJESNI NARODNI ODBOR LEŠTAKOVEC	--štambilj UZ -pravokutni 50x30 mm 1945-1952.
170.	A.2.158.	225	MJESNI NARODNI ODBOR LJUBEŠĆICA	--štambilj UZ -pravokutni 74x47 mm -1945-1952.
171.	A.2.159.	79	MJESNI NARODNI ODBOR NOVA VES	-okrugao 38 mm -guma -1946-1952.
172.	A.2.160.	153	MJESNI NARODNI ODBOR NOVA VES	--štambilj UZ -pravokutni -75x40 mm - guma -1945-1952.
173.	A.2.161.	222	MJESNI NARODNI ODBOR OSJEČKA	-okrugao 38 mm -1945-1952.
174.	A.2.162.	119	MJESNI NARODNI ODBOR PODEVČEVO	-okrugao, 35 mm -guma -1945-1952.
175.	A.2.163.	92	MJESNI NARODNI ODBOR SRAČINEC	-okrugao, 33 mm -guma 1945-1952.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

176.	A.2.164.	144	MJESNI NARODNI ODBOR SRAČINEC	--štambilj UZ 65x30 mm - guma -pravokutni 1945-1952.
177.	A.2.165.	94	MJESNI NARODNI ODBOR STAŽNJEVEC	-okrugao, 37 mm -guma -1945-1952.
178.	A.2.166.	151	MJESNI NARODNI ODBOR STAŽNJEVEC	--štambilj UZ -pravokutni 70x50 mm - guma -1945-1952.
179.	A.2.167.	149	MJESNI NARODNI ODBOR STAŽNJEVAC- GAČICE	--štambilj UZ - 50x30 mm guma -pravokutni 1945-1952.
180.	A.2.168.	148	MJESNI NARODNI ODBOR SVETI ILIJA	--štambilj UZ -pravokutni 60x20 mm - guma -945-1952.
181.	A.2.169.	130	MJESNI NARODNI ODBOR SVIBOVEC	-okrugao 33 mm -guma -1945-1952. -otisak nečitljiv
182.	A.2.170.	101	MJESNI NARODNI ODBOR ŠEMOVEC	-okrugao, 38 mm -guma -1945-1952.
183.	A.2.317.	bb/71	MJESNI NARODNI ODBOR TRAKOŠĆAN	-štambilj pravokutni 80x55 mm -guma -1945-1952.
184.	A.2.318.	bb/69	MJESNI NARODNI ODBOR TRAKOŠĆAN	-štambilj pravokutni -70x30 mm -guma -1945-1952.
185.	A.2.171.	108	MJESNI NARODNI ODBOR TRNOVEC	-okrugao, 37 mm -guma 1945-1952.
186.	A.2.172.	87	MJESNI NARODNI ODBOR TUŽNO	-okrugao,32 mm - guma -1945-1952.
187.	A.2.173	157	MJESNI NARODNI ODBOR TUŽNO	-štambilj UZ 55x30 mm -guma -1945-1952
188.	A.2.174.	84	MJESNI NARODNI ODBOR VARAŽDINBREG	-okrugao,35 mm - guma; 1945-1952.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

189.	A.2.175.	226	MJESNI NARODNI ODBOR VARAŽDINSKE TOPLICE	- štambilj UZ -70x30 mm -guma -1945-1952.
190.	A.2.176.	106	MJESNI NARODNI ODBOR VIDOVEC	-okrugao, -34 mm -guma 1945-1952.
191.	A.2.177.	146	MJESNI NARODNI ODBOR VINICA-BRIJEG	- štambilj UZ pravokutni 70x20 mm -guma -1945-1952.
192.	A.2.178.	160	MJESNI NARODNI ODBOR VRATNO	- štambilj UZ -pravokutni 65x38 mm -guma -1945-1952.
193.	A.2.179.	136	MJESNI NARODNI ODBOR ZAVRŠJE	-okrugao, 34 mm - guma -1945-1952.
194.	A.2.180.	142	MJESNI NARODNI ODBOR ZAVRŠJE	- štambilj UZ pravokutni 70x30 mm -guma -1945-1952.
195.	A.2.181.	239	MJESNI NARODNI ODBOR	-- štambilj UZ -pravokutni 75x45 mm -guma -1945. -bez naziva mjesta
196.	<b>B.2.182.</b>	21	<b>MJESNI SUD ZA GRAD VARAŽDIN</b>	-okrugao,držak nedostaje -mjed,promjer 38 mm -1876-?
197.	B.2.183.	55	MJESNI SUD ZA GRAD VARAŽDIN	-okrugao -mjed, promjer 38 mm -1876-?
198.	B.2.184.	77	MJESTNI SUD ZA GRAD VARAŽDIN	-štambilj, pravokutni 110x95 mm -guma -XX st.
199.	<b>D.2.185.</b>	171	<b>OSNOVNA ŠKOLA BELETINEC</b>	-okrugao 38 mm -guma
200.	D.2.186.	181	OSNOVNA ŠKOLA ČREŠNJEVO	-okrugao 38 mm -guma
201.	D.2.187.	166	OSNOVNA ŠKOLA JALŽABET	-okrugao 38 mm -guma

## Analitički inventar

## HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

202.	D.2.188.	183	OSNOVNA ŠKOLA JURKETINEC	-okrugao 38 mm -guma
203.	D.2.189.	170	OSNOVNA ŠKOLA KNEGINEC	-okrugao 38 mm -guma
204.	D.2.190.	182	OSNOVNA ŠKOLA KRIŽANČE	-okrugao 38 mm -guma
205.	D.2.191.	165	OSNOVNA ŠKOLA KRIŽOVLJAN	-okrugao 38 mm -guma
206.	D.2.192.	163	OSNOVNA ŠKOLA LOVREČAN	-okrugao 38 mm -guma
207.	D.2.193.	230	OSNOVNA ŠKOLA KLJUČ	-okrugao 38 mm -guma
208.	D.2.194.	228	OSNOVNA ŠKOLA LJUBEŠČICA	-okrugao 38 mm -guma
209.	D.2.195.	178	OSNOVNA ŠKOLA MARGEČAN	-okrugao 38 mm -guma
210.	D.2.196.	176	OSNOVNA ŠKOLA MARUŠEVEC	-okrugao 38 mm -guma
211.	D.2.197.	177	OSNOVNA ŠKOLA NADKRIŽOVLJAN	-okrugao 38 mm -guma
212.	D.2.198.	167	OSNOVNA ŠKOLA NOVA VES	-okrugao 38 mm -guma
213.	D.2.199.	229	DRŽAVNA MJEŠOVITA PUČKA ŠKOLA NOVI MAROF	-okrugao 38 mm -guma
214.	D.2.200.	175	OSNOVNA ŠKOLA PETRIJANEC	-okrugao 38 mm -guma
215.	D.2.201.	173	DRŽAVNA MJEŠOVITA PUČKA ŠKOLA PODEVČEVO	-okrugao 38 mm -guma
216.	D.2.202.	227	DRŽAVNA MJEŠOVITA PUČKA ŠKOLA PODRUTE	-okrugao 38 mm -guma
217.	D.2.203.	185	DRŽAVNA MJEŠOVITA PUČKA ŠKOLA POLJANA GORNJA	-štambilj UZ 94 x 48 mm -guma -vrijeme NDH
218.	D.2.204.	184	OSNOVNA ŠKOLA RADOVAN	-okrugao 38 mm -guma
219.	D.2.205.	179	OSNOVNA ŠKOLA SVIBOVEC PODRAVSKI	-okrugao 38 mm -guma
220.	D.2.206.	162	OSNOVNA ŠKOLA STAŽNJEVEC	-okrugao 38 mm -guma
221.	D.2.207.	180	OSNOVNA ŠKOLA ŠEMOVEC	-okrugao 38 mm -guma
222.	D.2.208.	172	OSNOVNA ŠKOLA TRNOVEC	-okrugao 38 mm -guma
223.	D.2.209.	164	OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN	-okrugao 38 mm -guma
224.	D.2.210	169	OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDINSKE TOPLICE	-okrugao 38 mm -guma

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

225.	D.2.211.	168	OSNOVNA ŠKOLA VIDOVEC	-okrugao 38 mm -guma
226.	D.2.212.	174	OSNOVNA ŠKOLA ZBELAVA	-okrugao 38 mm -guma
227.	D.3.319.	51	<b>DRUŠTVO</b> STENOGRAFA I DAKTILOGRAFA VARAŽDIN	-okrugao 31 mm -guma -1956-1968.
228.	D.3.320	bb/25	KLUB STENOGRAFA I DAKTILOGRAFA VARAŽDIN	-okrugao 35 mm -guma -1956-1968.
229.	D.3.321	57	KLUB STENOGRAFA I DAKTILOGRAFA VARAŽDIN	urudžbeni štambilj -pravokutni 70x15 mm -guma -1956-1968.
230.	D.3.329.		TEČAJ ZA ZVANJE LUGARA MARUŠEVEC	-pravokutni 67x20 mm -guma 1957-1960.
231.	D.3.330.		TEČAJ ZA ZVANJE LUGARA VINICA	-pravokutni 72x50 mm -guma -Vinica 1957-1958.
232.	E.1.213	1	<b>ARHIV GRADA VARAŽDINA</b>	-okrugao 34mm -guma -1950-1958.
233.	E.1.214.	bb/23	ARHIV GRADA VARAŽDINA	okrugao 38 mm -guma -1950-1958.
234.	E.1.215.	bb/26	ARHIV GRADA VARAŽDINA	-okrugao 24 mm -guma -1950-1958.
235.	E.1.216.	bb/22	ARHIV GRADA VARAŽDINA	-štambilj urudžbe- nog zapisnika 70x55 mm -guma -1950-1958.
236.	E.1.217.	bb/31	ARHIV GRADA VARAŽDINA	-štambilj urudžbenog zapisnika 57x32 mm -guma -1950-1958.
237.	E.1.218.	bb/29	ARHIV GRADA VARAŽDINA	-štambilj pravokutni 55x15 mm -guma -1950-1958.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

238.	E.1.219.	bb/33	ARHIV GRADA VARAŽDINA	- štambilj pravokutni 56x24 1950-1958. -koristio se u knjižnici
239.	E.1.220.	bb/32	ARHIV GRADA VARAŽDINA	- štambilj pravokutni 49x18 mm -1950-1958. -guma -koristio se u knjižnici
240.	E.1.221.	bb/30	HISTORIJSKI ARHIV U VARAŽDINU	-okrugao, 38 mm -guma -1959-1992.
241.	E.1.222.	bb/27	HISTORIJSKI ARHIV U VARAŽDINU	-okrugao, 24mm -guma -1959-1992.
242.	E.1.223.	bb/35	HISTORIJSKI ARHIV U VARAŽDINU	-štambilj urudžbe- nog zapisnika 65x49 mm -guma -1959-1992.
243.	E.1.224.	bb/34	HISTORIJSKI ARHIV VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 57x14 mm -guma 1959-1992.
244.	E.1.225.	4	HISTORIJSKI ARHIV U VARAŽDINU ARHIVSKO SPREMIŠTE VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 62x18 mm -guma 1959-1992.
245.	E.1.226.	3	HISTORIJSKI ARHIV U VARAŽDINU ARHIVSKO SPREMIŠTE VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 62x18 mm -guma 1959-1992.
246.	E.1.227.	2	HISTORIJSKI ARHIV U VARAŽDINU ARHIVSKI SABIRNI CENTAR VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 50x20 mm -guma 1959-1992.
247.	E.1.228.	bb/73	HISTORIJSKI ARHIV VARAŽDIN BLAGAJNA	-okrugao 2,8 mm -gumeni -1959-1992.
248.	E.1.229	bb/74	POVIJESNI ARHIV U VARAŽDINU	-okrugao 23 mm -guma, 1993-1998.
249.	E.1.230.	bb/75	POVIJESNI ARHIV U VARAŽDINU	-štambilj pravokutni 35x7 mm; -guma -1993-1998.
250.	E.3.231.	bb/38	<b>NOVINSKA USTANOVA "SLUŽBENI VJESNIK"</b> VARAŽDIN	-okrugao 29 mm -guma -196_-1979.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

251.	E.3.232	bb/39	NOVINSKA USTANOVA "SLUŽBENI VJESNIK" VARAŽDIN	-okrugao 29 mm -guma 196_-1979.
252.	E.3.233.	bb/41	NOVINSKA USTANOVA "SLUŽBENI VJESNIK" VARAŽDIN	- štambilj UZ 74x20 mm -guma -196_-1979.
253.	E.3.234.	bb/40	NOVINSKA USTANOVA "SLUŽBENI VJESNIK" VARAŽDIN	-štambilj UZ 74x20 mm -guma 196_-1979.
254.	F.3.235.	62	STOČARSKO-ZDRAVSTVENA AMBULANTA JALŽABET	-štambilj UZ -guma 1945.
255.	F.3.236.	64	VETERINARSKA AMBULANTA JALŽABET	-okrugao 34 mm -guma -1946-
256.	F.3.237.	63	VETERINARSKA AMBULANTA JALŽABET	-štambilj UZ 60x30mm -guma 1945.
257.	F.3.238.	67	VETERINARSKA AMBULANTA PETRIJANEC	-okrugao 34 mm -guma 1945-?
258.	F.3.239.	69	VETERINARSKA AMBULANTA PETRIJANEC	-štambilj UZ 70x39 mm -guma -1945-?
259.	G.1.1.240.	53	DIREKCIJA OKRUŽNIH PRIVREDNIH PODUZEĆA	-okrugao 32 mm -guma 1945-1947.
260.	G.1.1.241.	78	ZEMLJIŠNA ZAJEDNICA BERETINEC-POLJANA	-okrugao 33 mm -guma 1945.
261.	G.1.1.242.	bb/16	POLJOPRIVREDNA ZADRUGA VARAŽDINSKE TOPLICE	-okrugao 31 mm -guma -1945
262.	G.1.2.243	bb/5	METALNA INDUSTRIJA VARAŽDIN	-okrugao 23 mm -metalni -1962-
263.	G.1.2.244.	bb/8	"MIV" METALNA INDUSTRIJA VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 52x20 mm; -guma -1962-
264.	G.1.2.245.	bb/9	"MIV" METALNA INDUSTRIJA VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 50x16 mm -guma -1962-



Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

265.	G.1.2.246.	bb/11	METALNA INDUSTRIJA VARAŽDIN	-urudžbeni štambilj 77x32 mm -pravokutni -guma -1962-
266.	G.1.2.247.	bb/10	KOMBINAT "MIV" METALNA INDUSTRIJA VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 60x16 mm -guma -1962-
267.	G.1.2.248.	bb/14	ZAVOD ZA RAZVOJ METALNE INDUSTRIJE VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 78x34 mm -guma -1962.
268.	G.1.2.249.	bb/13	"MIV" VARAŽDIN	-štambilj pravokutni, 72x15 mm -guma -1962.
269.	G.1.2.331		"THORTON" d.o.o. VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 45x8 mm -guma 1991-1994.
270.	G.1.2.332.		"THORTON" d.o.o. VARAŽDIN	-urudžbeni štambilj 55x24 mm -guma -1991-1994.
271.	G.1.2.333.		"THORTON" d.o.o. VARAŽDIN	štambilj pravokutni 50x13 mm -guma 1991-1994.
272.	<b>G.1.3.250.</b>	231	KOTARSKO TRGOVAČKO PODUZEĆE NOVI MAROF	-štambilj pravokutni 68x13 mm -guma
273.	G.1.3.251.	186	KOTARSKO NABAVNO PRODAJNO PODUZEĆE TUŽNO	-okrugao 38 mm -guma
274.	G.1.3.252.	60	VJEKOSLAV LEITNER, VARAŽDIN	-štambilj pravokutni 76x15 mm -guma -prva pol. XX st. -pripadao vlasniku trgovine željezom u Varaždinu
275.	G.1.3.253.	61	TEODOR HARY	-štambilj pravokutni 64x20 mm -guma
276.	G.1.3.254.	bb/7	"KLAS" ŠEMOVEC	-štambilj pravokutni 55x18 mm -guma -1992-1993.
277.	G.1.3.255	bb/6	"KLAS"d.o.o. Šemovec u stečaju	-štambilj pravokutni 42x15 mm

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

				-guma -1993.
278.	<b>G.1.4.256.</b>	bb/45	RO PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN OOUR PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN 1	-okrugao 38 mm -guma - do 1979.g.
279.	G.1.4.257	bb/42	RO PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN OOUR PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN 2	-okrugao 32 mm -guma - do 1979.g.
280.	G.1.4.258	bb/43	RO PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN OOUR PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN 3	-okrugao 32 mm -guma - do 1979.g.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

281.	G.1.4.259	bb/44	RO PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN OOUR PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN 4	-okrugao 32 mm -guma - do 1979.g.
282.	G.1.4.260	bb/49	RO PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN OOUR PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN	-štambij pravokutni 25x10 mm -guma - do 1979.g.
283.	G.1.4.261	bb/48	RO PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN OOUR PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN	-štambij pravokutni 25x10 mm -guma - do 1979.g.
284.	G.1.4.262	bb/54	PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN OOUR POŠTANSKOG TELEGRAFSKOG I TELEFONSKOG SAOBRAĆAJA VARAAŽDIN	-štambij pravokutni 53x17 mm -guma - do 1979.g.
285.	G.1.4.263.	bb/46	PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN	-štambij pravokutni 45x9 mm -guma - do 1979.g.
286.	G.1.4.264.	bb/47	Blagajna uzajamne pomoći PRI SINDIKALNOJ PODRUŽNICI OSNOVNE JEDINICE VARAŽDIN	-štambij pravokutni 48x12 mm -guma - do 1979.g.
287.	G.1.4.265.	bb/64	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	-štambij pravokutni, 53x19 mm - koristio ga PTT za nabavu -guma -poslije 1965.
288.	G.1.4.266.	bb/52	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	-štambij ,pravokutni 60x20 mm - koristio ga PTT za nabavu -guma -poslije 1965.
289.	G.1.4.267.	bb/63	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	- štambij pravokutni 70x23 mm - koristio ga PTT za nabavu robe -guma -do 1979.
290.	G.1.4.268.	bb/61	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	-štambij pravokutni 70x20 mm koristio ga PTT za nabavu robe -guma -do 1979.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

291.	G.1.4.269.	bb/62	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	--štambilj pravokutni 76x27 mm - koristio ga PTT za nabavu - guma -do 1979.
292.	G.1.4.270.	bb/59	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	- štambilj pravokutni 99x18 mm -štambilj za telegram -guma -do 1979.
293.	G.1.4.271.	bb/58	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	- štambilj pravokutni 99x18 mm -štambilj za telegram -guma -do 1979.
294.	G.1.4.272.	bb/57	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	- štambilj pravokutni 99x18mm -štambilj za telegram -guma -do 1979.
295.	G.1.4.273.	bb/56	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	-štambilj pravokutni 99x18 mm -štambilj za telegram -guma -do 1979.
296.	G.1.4.274.	bb/51	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	-štambilj koristio <i>PTT Varaždin</i> -pravokutni 62x10 mm -guma -do 1979.
297.	G.1.4.275.	bb/50	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	- štambilj koristio <i>PTT Varaždin</i> -pravokutni 62x10 mm -guma -do 1979.
298.	G.1.4.276.	bb/53	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	-štambilj koristio <i>PTT Varaždin</i> -pravokutni 90x10 mm -guma -do 1979.

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

299.	G.1.4.277.	bb/60	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	- štambilj pravokutni 70x13 mm - koristio <i>PTT Varaždin</i> za pakete -guma -do 1979.
300.	G.1.4.278.	bb/55	PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN DEPO MARAKA I VRIJEDNOSNICA	- štambilj pravokutni 57x12 mm -guma -do 1979.
301.	G.1.4.279.	bb/65	[PODUZEĆE PTT SAOBRAĆAJA VARAŽDIN]	-štambilj u obliku trokuta - koristio <i>PTT Varaždin</i> -metalni -do 1979.
302.	G.1.4.322.	20	TEHNIČKA SEKCIJA U VARAŽDINU	-okrugao 40 mm -mjed -1918-1929. -štambilj vjerojatno koristio PTT
303.	G.1.4.280.	bb/66	T.T. TEHNIČKA SEKCIJA VARAŽDIN	-okrugao 32 mm -mjed -štambilj <i>predao</i> <i>PTT Varaždin</i>
304.	H.2.281.	bb/80	SAVEZ KOMUNISTA HRVATSKE OPĆINSKI KOMITET IVANEC	-okrugao 25 mm -guma -1955-1990
305.	H.2.282.	bb/79	SAVEZ KOMUNISTA HRVATSKE OPĆINSKI KOMITET IVANEC KOMITET ZA ONO I DSZ općine Ivanec	-okrugao 38 mm -guma 1955-1990.
306.	H.2.283.	bb/72	SAVEZ KOMUNISTA HRVATSKE OPĆINSKA KONFERENCIJA SKH IVANEC	-štambilj UZ -pravokutni 65x48 mm -guma -1955-1990.
307.	H.2.284.	bb/78	SAVEZ KOMUNISTA JUGOSLAVIJE OPĆINSKI KOMITET SKH LEPOGLAVA	-okrugao 38 mm -guma -1952-1962.
308.	H.2.285.	bb/82	SAVEZ KOMUNISTA JUGOSLAVIJE OPĆINSKI KOMITET SKH LEPOGLAVA	-okrugao 20 mm -guma 1952-1962.
309.	H.2.286.	bb/77	SAVEZ KOMUNISTA JUGOSLAVIJE OPĆINSKI KOMITET SAVEZA KOMUNISTA HRVATSKE LEPOGLAVA	-štambilj UZ 65x47 mm -pravokutni -1952-1962.
310.	H.2.287.	bb/71	SOCIJALISTIČKI SAVEZ RADNOG NARODA HRVATSKE OPĆINSKI ODBOR LEPOGLAVA	-okrugao 33 mm -guma -1955-1962.

## Analitički inventar

## HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

311.	H.2.288.	bb/81	SOCIJALISTIČKI SAVEZ HRVATSKE OPĆINSKI ODBOR LEPOGLAVA	-štambijl UZ pravokutni 47x28 mm -guma -1955-1962.
312.	H.3.289.	59	<b>SINDIKAT</b> SLUŽBENIKA DRŽAVNIH USTANOVA JUGOSLAVIJE PODRUŽNICA br. 7 MJEŠOVITIH USTANOVA VARAŽDIN	-štambijl pravokutni 48x23 mm -guma
313.	H.3.290.	bb/21	SINDIKALNA PODRUŽNICA ARHIVSKO- BIBLIOTEKARSKO MUZEJSKIH RADNIKA VARAŽDIN	-štambijl pravokutni 50x18 mm -guma
314.	H.3.291.	bb/20	SINDIKAT RADNIKA U DJELATNOSTI KULTURE, UMJETNOSTI, RADIJA I TV HRVATSKE MEĐUOPĆINSKI ODBOR VARAŽDIN	-okrugao 38 mm -guma
315.	H.3.292.	bb/12	SAVEZ SINDIKATA RADNIKA I NAMJEŠTENIKA METALNE INDUSTRIJE PODRUŽNICA ZAVOD MIV Varaždin	-štambijl pravokutni 57x19 mm -guma
316.	I.293.	bb/4	ZAPOVJEDNIŠTVO UNIFORMIRANE I NAORUŽANE GRAĐANSKE GARDE U VARAŽDINU	-okrugao 35 mm -guma -početak 20st.
317.	I.294.	bb/36	<b>DRUŠTVO</b> ARHIVSKIH RADNIKA HRVATSKE ZAGREB	-okrugao 32 mm -guma
318.	I.295.	bb/3	DRUŠTVO ARHIVSKIH RADNIKA NRH PODRUŽNICA ARHIVSKIH RADNIKA VARAŽDIN	-okrugao 28 mm -guma
319.	I.296.	202	KOTARSKA SKUPINA SAVEZA JAVNIH NAMJEŠTENIKA VARAŽDIN	-okrugao 38 mm -guma
320.	I.297.	bb/67	KOTARSKO DRUŠTVO INŽENJERA I TEHNIČARA VARAŽDIN	-okrugao 30 mm -guma
321.	I.298.	bb/28	POVIJESNO DRUŠTVO VARAŽDIN	-okrugao 33 mm -guma
322.	I.299.	bb/1	POVIJESNO DRUŠTVO HRVATSKE PODRUŽNICA VARAŽDIN	-okrugao 23 mm -guma
323.	I.300.	48	SOKOLSKO DRUŠTVO VARAŽDIN NAČELNIŠTVO	-okrugao 35 mm -guma
324.	I.301.	49	HRVATSKA OMLADINSKA RADNA BRIGADA "MARKA BELINIĆA" VARAŽDIN	-okrugao 34 mm -guma
325.	I.302.	52	VI. SREDNJOŠKOLSKA VARAŽDINSKA RADNA BRIGADA "KARLA MRAZOVIĆA-GAŠPARA"	-okrugao 34 mm -guma
326.	I.303.	50	VI.SREDNJOŠKOLSKA VARAŽDINSKA RADNA BRIGADA "KARLA MRAZOVIĆA GAŠPARA"	-štambijl UZ 64x23 mm -guma -195_.
327.	J.126.	13	<b>CERKVENO</b> POMNJIČTVO GRADA VARAŽDINA	-ovalni 30 mm -bronca -1850

Analitički inventar

HR DAV 547. Zbirka pečatnjaka s područja Varaždina i okolice

328.	304	247	M.KOLMAR	-štambilj pravokutni 38x3 mm -guma
329.	305	249		-štambilj pravokutni 20x11 mm -guma <b>-štambilj nepoznate provenijencije</b>
330.	306	232		-štambilj pravokutni 30x6 mm -guma <i>-štambilj nepoznate provenijencije</i>
331.	307	246		-štambilj pravokutni 47x12 mm -guma <i>-štambilj nepoznate provenijencije</i>
332.	308	248		-štambilj pravokutni 70x12 mm; -guma <i>-štambilj nepoznate provenijencije</i>
333.	309	245		-štambilj pravokutni 83x13 mm; -guma <i>-štambilj nepoznate provenijencije</i>